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www.crgrentalkart.com ð rental@kartcrg.com  



 

   

GRAZIE PER AVER SCELTO I NOSTRI PRODOTTI DEDICATI AL RENTAL KART! 
 

Come proprietario dei nostri rinomati prodotti rental kart hai diritto a uno sconto speciale su tutti i pezzi di ricambio! 
Di seguito troverai una tabella esplicativa riguardante la scontistica 

Crg S.r.l.. inoltre si riserva di modificare le caratteristiche tecniche in qualsiasi 
momento senza preavviso e non si ritiene responsabile di eventuali differenze fra le 

informazioni contenute nel catalogo ed i prodotti attuali. 
 

I PREZZI SONO DA INTENDERSI IVA (+22%) ESCLUSA E FRANCO SEDE C.R.G. SRL 
TUTTI I PREZZI E GLI SCONTI SONO SOGGETTI A VARIAZIONI SENZA PREAVVISO E SONO DA CONSIDERARSI NON VINCOLANTI 

 
 

THANK YOU FOR CHOOSING OUR RENTAL KARTING PRODUCTS! 
 

As an owner of our renowned rental products, you are entitled to a special discount on all rental spare parts! 
below you will find a table explaining how it applies, no marking means a standard rental discount of 40% 

Crg s.r.l reserves the right to modify the technical characteristics at any time without notice. c.r.g. will not be held responsible for eventual 
variations about the contents of the current price catalog and actual products. 

 
THE PRICES ARE WITHOUT VAT (+22%) AND THE SHIPPING TERMS ARE EX-WORKS FOR ALL CONSIGNMENTS  

ALL PRICES AND DISCOUNTS ARE SUBJECT TO VARIATION WITHOUT NOTICE AND ARE CONSIDERED AS NON-BINDING. 
 

TABELLA SCONTI / DISCOUNT TABLE 
 

0% 10% 15% 20% 25% 30% 35%           40%  
 

ESEMPIO / EXAMPLE 
 

POS COD DESCRIPTION  PRICE SCONTO/ DISCOUNT 

12 SZ0.04019 Brake pedal lever (extension)  û 8.40 40% 

13 FL1.03591 Pedal trolley nylon spacer  û 4.30 35% 

14 AFN.07520 Straight pipe -fitting  nut  û 0.50 15% 

15 AFS.00760 Radiator Silent block  û 3.80 20% 

16 A90.4320000 Mx-60 Fuel pump  û 45.00 20% 

17 AMS.00591 Outer cable D7  û 5.67 30% 

18 AFS.02948 18 hose c lamp  û 1.30 40% 

19 AFS.03627 Honda en gine gx270 w/o fuel tank  û 793.10 0% 
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KART CENTURION 

OPTIONAL 
PREZZO 

PRICE 

AVVIAMENTO ELETTRICO PER HONDA GX270  

ELECTRIC START IGNITION FOR HONDA GX270 
û  

BOBINA MAGGIORAZIONE RPM PER HONDA GX390 

RPM PERFORMANCE ENHANCER COIL FOR HONDA GX390 

NOTE: USANDO QUESTA BOBINA VERRÀ ESCLUSO IL PRODOTTO DALLA GARANZIA HONDA - NOTE: USING THIS COIL WILL EXCLUDE YOUR 

PRODUCT FROM HONDAõS PRODUCT WARRANTY 

û  

ROLL BAR CON CINTURA DI SICUREZZA A 4 PUNTI 

ROLL BAR WITH FOUR POINT HARNESS 
û  

ROLL BAR CON CUSCINO POGGIA TESTA 

PADDED HEAD SUPPORT ROLL BAR 

NOTE: IL CENTURION MINI VIENE FORNITO CON ROLL BAR CROMATO SENZA SUPPORTO POGGIA TESTA - NOTE: CENTURION MINI COMES 

STANDARD WITH NORMAL CHROME ROLL BAR (NO PADDED HEAD SUPPORT) 

û  

COMANDI MANUALI PER DISABILI 

DISABLED HAND CONTROLS 
û  

FRENI ANTERIORI 

FRONT BRAKE SYSTEM 
û  

KIT PIOMBO COMPLETO 

LEAD WEIGHT KITS COMPLETE 
û  

SEDILE REGOLABILE 

ADJUSTABLE SEAT 
û  

VOLANTE REGOLABILE 

ADJUSTABLE STEERING WHEEL 
û  

ARRETRATORE PEDALE BIMBI  

KIDS PEDALS ADAPTER  
û  

ACCESSORI - ACCESSORIES 
PREZZO 

PRICE 

TRANSPONDER DI SPEGNIMENTO PER KART 

SHUTDOWN TRANSPONDER FOR KART 
û  

TELECOMANDO WIRELESS REMOTE CON GUSCIO PROTETTIVO 

WIRELESS REMOTE WITH PROTECTIVE COVER 
û  

INFORMAZIONI: TERMINI DI PAGAMENTO: ANTICIPATO O LETTERA DI CREDITO. TUTTA LA LINEA CENTURION VIENE FORNITO CON 6 MESI DI GARANZIA SULLA SCOCCA. 

INFORMATIONS: PAYMENT TERMS: ADVANCE WIRE TRANSFER OR STAND BY LETTER OF CREDIT. ALL CRG RENTAL KARTS COME COMPLETE WITH A 6 MONTH WARRANTY 

ON THE FRAME. 

 



 

8 

SCOCCA ð FRAME  
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SCOCCA ð FRAME 

POS. COD . DESCRIZIONE DESCRIPTION 
PREZZO 

PRICE 

1 FVO.04122 
Scocca Centurion  nero opaco con sedile regolabile e supporto 

rollbar (pinza grande)  

Centurion frame black matte with adjustable seating and rollbar 

holder  (Big brake caliper)  
û 2294.46 

2 FVN.03664 
Scocca Centurion  nero opaco con sedile regolabile e supporto 

rollbar (pinza piccola)  

Centurion frame black matte with adjustable seating and rollbar 

holder (Small brake caliper)  
û 2233.98 

 

Previous model 

New model  
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BARRETTA E FUSELLð TRACK ROD AND STUBBLE LEGACY 
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BARRETTA E FUSELLO LEGACY ð TRACK ROD AND STUBBLE LEGACY 

POS. COD . DESCRIZIONE DESCRIPTION 
PREZZO 

PRICE 

1 AFN.00058 Dado M14x1,5 autoblock  M14x1,5 self-locking nut  û 0.93 

2 AFN.01564 Rondella 15 -30x2,5 Washer 15 -30x2,5 û 0.31 

3 FM0.0424D Fusello Centurion E Ø12 destro completo  Stub axle Ø12 Rh comp. Centurion  û 109.31 

4 FM0.0424S Fusello Centurion E Ø12 sinistro completo  Stub axle Ø12 Lf comp. Centurion  û 109.31 

5 AFN.03619 Vite M12x95 cilindrica 12,9  M 12x95 socket head screw 12,9  û 1.96 

6 SZ0.05365 Rondella 12 - 20x2,5 Washer 12 - 20x2,5 û 3.15 

7 SZ0.03537 Boccola mezza sfera Caster foro 12 Centurion  Bushing half spherical Ø12  û 4.84 

8 SZ0.03558 Caster eccentrico sferico d12 cent  D12 spherical cam cent  û 16.27 

9 FZ0.01602 Caster fisso sferico D12 Centurion  Fixed spherical caster regulation Centurion  û 7.62 

10 AFN.02364 Dado autoblock alto M12  M 12 tall self -locking nut  û 0.31 

11 AFN.00483 Vite M 8x40 svasata  M 8x40 countersunk head screw  û 0.62 

12 SAN.00146 Rondella 8 svasata nera  Washer 8 countersunk black  û 2.58 

13 AFN.00287 Rondella 8,5 -14x1,5 speciale  Special washer 8,5 -14x1,5 û 0.10 

14 AFN.00128 Dado M8 autoblock alto  Self-locking tall M8 nut  û 0.21 

15 AFN.00681 Vite M 8x50 cilindrica  M 8x50 socket head screw  û 0.62 

16 SZ0.03236 Perno piastrina barretta sterzo Centurion  Track rod plate pivot Centurion  û 37.91 

17 SZ0.05179 Rondella perno piastrina barretta sterzo  Steering rod plate pin washer  û 2.42 

18 AFN.01637 Rondella 10,5 -20x2 Washer 10,5 -20x2 û 0.21 

19 AFN.02393 Dado M10 autoblock alto  Nut M10 high self -locking  û 0.21 

20 SZ0.02307 Distanziale fissaggio barrette Centurion  Track rod clamp spacer Centurion  û 4.41 

21 SZ0.03242 Piastrina rinforzo uniball Centurion  -CHIEDI PRIMA DI ORDINARE Stiffner plate steering ball joint Centurion  ð ASK BEFORE BUYING û 1.16 

22 AFS.0047S Uniball sterzo sinistro con dado  Ball joint left with nut  û 12.57 

23 AFS.0047D Uniball  sterzo destro con dado  Ball joint right with nut  û 12.57 

24 AFS.03600 Barretta sterzo nylon cm.26 Centurion  Track rod cm. 26 Centurion  û 29.61 

25 AFS.03338.2RS  Cuscinetto  6001 ø12 2rs   Bearing 6001 stub axle bolt 2rs  û 8,82 

26 SZ0.E0064 Spessore 12X13 interno fusello CE  Stub axle internal spacer 12x13 Centurion  û 1.79 

27 SZ0.03597 Chiave regolazione caster  Caster regulation key  û 5.99 

28 SL1.03899 Barretta sterzo nylon cm.25 Centurion  Track rod cm. 25 Centurion  û 29.61 

29 SZ0.05520 Spessore 12-30x5 h3 fusello rental  Spacer 12 -30x5 h3 rental  û 4.20 

30 AFN.03734 Rondella Grower M12  M12 Grower washer  û 1.37 

31 CE00108 Rondella elastica Grower M8  M8 Grower washer  û 0.21 

32 FBN.00252 Spessore 8,5-14x5 barretta  Rod spacer 8,5 -14x5 û 1.34 

MODELLO Ø10 - MODEL Ø 10 -  PRIMA DI ORDINARE RICAMBI, VI CONSIGLIAMO DI VERIFICARE IL VOSTRO MODELLO - BEFORE ORDERING PARTS, WE ADVISE YOU TO CHECK YOUR MODEL 

3 FM0.2680D Fusello destro completo D10  RH D10 stub axle comp.  û 90.50 

4 FM0.2680S Fusello sinistro completo D10  LH D10 stub axle comp.  û 90.50 

5 AFN.02328 Vite M10x80 cilindrica 12,9  M10x80 hex socket head screw 12,9  û 1.13 

6 AFN.01637 Rondella 10,5 -20x2 Washer 10,5 -20x2 û 0.21 

10 AFN.02393 Dado M10 autoblock alto  Nut M10 high self -locking  û 0.21 

25 AFN.00959 Cuscinetto fusello D10  Bearing stub axle bolt D10  û 5.97 

26 SBN.00615 Spessore 10x14 interno fusello Centurion  Centurion stub axle internal spacer 10x14  û 1.47 

29-30 AFN.01637 Rondella 10,5-20x2 Washer 10,5 -20x2 û 0.21 
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BARRETTA E FUSELLO ð TRACK ROD AND STUBBLE 
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BARRETTA E FUSELLO QUICK STEERING ð TRACK ROD AND STUBBLE QUICK STEERING 

POS. COD . DESCRIZIONE DESCRIPTION 
PREZZO 

PRICE 

1 AFN.00058 Dado M14x1,5 autoblock  M14x1,5 self-locking nut  û 0.93 

2 AFN.01564 Rondella 15 -30x2,5 Washer 15 -30x2,5 û 0.31 

3 FM0.0424D Fusello Centurion E Ø12 destro completo  Stub axle Ø12 Rh comp. Centurion  û 109.31 

4 FM0.0424S Fusello Centurion  E Ø12 sinistro completo  Stub axle Ø12 Lf comp. Centurion  û 109.31 

5 AFN.03619 Vite M12x95 cilindrica 12,9  M 12x95 socket head screw 12,9  û 1.96 

6 SZ0.05365 Rondella 12 - 20x2,5 Washer 12 - 20x2,5 û 3.15 

7 SZ0.03537 Boccola mezza sfera Caster foro 12 Centurion  Bushing half spherical Ø12  û 4.84 

8 SZ0.03558 Caster eccentrico sferico d12 cent  D12 spherical cam cent  û 16.27 

9 FZ0.01602 Caster fisso sferico D12 Centurion  Fixed spherical caster regulation Centurion  û 7.62 

10 AFN.02364 Dado autoblock alto M12  M 12 tall self -locking nut  û 0.31 

11 AFN.00483 Vite M 8x40 svasata  M 8x40 countersunk head screw  û 0.62 

12 SAN.00146 Rondella 8 svasata nera  Washer 8 countersunk black  û 2.58 

13 AFN.00287 Rondella 8,5 -14x1,5 speciale  Special washer 8,5 -14x1,5 û 0.10 

14 AFN.00128 Dado M8 autoblock alto  Self-locking tall M8 nut  û 0.21 

15 AFN.00681 Vite M 8x50 cilindrica  M 8x50 socket head screw  û 0.62 

16 SZ0.03236  Perno piastrina barretta sterzo cent +5   Track rod plate pivot centurion  û 37.90 

17 SZ0.05179  Rondella perno piastrina barretta sterzo cent   Steering rod plate pin washer  û 2.40 

18 AFN.01637 Rondella 10,5 -20x2 Washer 10,5 -20x2 û 0.20 

19 AFN.02393 Dado m10 autoblock alto  Nut m10 high self -locking  û 0.20 

20 SZ0.02307 Distanziale fissaggio barrette cent ø8,5x16 -20  Track rod clamp spacer cent  û 4.40 

21 SZ0.03242 Piastrina rinforzo uniball cent +5  Stiffner plate steering ball joint centurion  û 1.20 

22 AFS.0047S Uniball sterzo sinistro con dado  Ball joint left with nut  û 12.57 

23 AFS.0047D Uniball sterzo destro con dado  Ball joint right with nut  û 12.57 

24 AFS.03600 Barretta sterzo nylon cm.26 Centurion  Track rod cm. 26 Centurion  û 29.61 

25 AFS.03338.2RS  Cuscinetto  6001 ø12 2rs   Bearing 6001 stub axle bolt 2rs  û 8,82 

26 SZ0.E0064 Spessore 12X13 interno fusello CE  Stub axle internal spacer 12x13 Centurion  û 1.79 

27 SZ0.03597 Chiave regolazione caster  Caster regulation key  û 5.99 

28 SL1.03899 Barretta sterzo nylon cm.25 Centurion  Track rod cm. 25 Centurion  û 29.61 

29 SZ0.05520 Spessore 12-30x5 h3 fusello rental  Spacer  12-30x5 h3 rental  û 4.20 

30 AFN.03734 Rondella Grower M12  M12 Grower washer  û 1.37 

31 CE00108 Rondella elastica Grower M8  M8 Grower washer  û 0.21 

32 FBN.00252 Spessore 8,5-14x5 barretta  Rod spacer 8,5 -14x5 û 1.34 
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PARAFANGO - FENDER 

5 

3 

4 

2 

1 

6 

6 

7 
7

Pos. Descrizione Desc. Inglese Desc. Listino Codice
Q.ẗ'
DX

Q.ẗ'
SX

Q.ẗ'
DX+SX

1
Dado M6 autoblock

basso
Self-locking thin M6 nut

Dado M6 autoblock
basso

AFN.00106 2 2 4 

2 Rondella 6.5-18x1.6 Washer 6.5-18x1.6 Rondella 6.5-18x1.6 AFN.00263 2 2 4 

3
Parafango DX/SX ant.
esterno centurion.

RH/LH front fender Parafango DX/SX AFS.02938 1 1 2 

4
Supporto parafango
DX mozzo corto
Centurion

Fender holder RH (w/o
front caliper)

Supporto parafango
DX (no pinza ant.)

SC0.3196D 1 0 1 

4
Supporto parafango
SX mozzo corto
Centurion

Fender holder LH (w/o
front caliper)

Supporto parafango
SX (no pinza ant.)

SC0.3196S 0 1 1 

5
Vite testa tonda larga
M6x16 pianale

M6x16 large button
head screw

Vite M6x16 testa
bombata larga

AFS.00261 2 2 4 

6 Vite M 8x 20 esagonaleM8x20 hex head screw Vite M 8x 20 esagonale AFN.00909 2 2 4 

7 Dado M8 metalblock Nut M8 metalblock Dado M8 metalblock AFN.00286 2 2 4

Revisione:

PROPRIETA' DI CRG S.R.L. DI QUESTO
DISEGNO E' VIETATA LA CESSIONE A
TERZI, LA RIPRODUZIONE ANCHE
PARZIALE E LA COSTRUZIONE DEL
PARTICOLARE RAPPRESENTATO SENZA
LA NOSTRA AUTORIZZAZIONE SCRITTA.
CRG S.R.L. TUTELA I PROPRI DIRITTI A
NORMA DI LEGGE. 0

Scala:

1:2.5

Formato:

A3

Descrizione:

PAGINA PARAFANGO (NO FRENO ANT.)

Data:

Disegnato:

Francesco Pelizzari

14/07/2020

Massa:

Finitura sup.:

Materiale:

Rev. Descrizione modifica Disegnato Data

Quantiẗ:

CRG S.R.L. www.kartcrg.com

Pagina foglio:

1 di 1

Codice:
BF.PARAFANGO

Richiesto

Pagina:
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PARAFANGO ð FENDER 

POS. COD . DESCRIZIONE DESCRIPTION 
PREZZO 

PRICE 

1 AFN.00106 Dado M 6 Autoblock basso  Self-locking thin M 6 nut  û 0.10 

2 AFN.00263 Rondella 6,5 -18x1,6 Washer 6,5 -18x1,6 û 0.10 

3 AFS.02938 Parafango destro/sinistro  Right/left  front fender  û 43.47 

4 SC0.3196D Supporto parafango destro (no pinza ant.)  Fender holder right (w/o front caliper)  û 18.69 

 SC0.3196S Supporto parafango sinistro (no pinza ant.)  Fender holder left (w/o front caliper)  û 18.69 

5 AFS.00261 Vite M 6x16 testa bombata larga  M 6x16 large button head screw  û 0.21 

6 AFN.00909 Vite M 8x20 esagonale  M 8x20 hexagonal head screw  û 0.31 

7 AFN.00286 Dado M 8 metablock  Nut M 8 metalblock  û 0.31 
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PIANTONE STERZO ð STEERING COLUMN 

17 

1 

2 

3 

5 

16 4 

15 

14 

13 

12 

8 

9 

11 

10 

11 

6 
5 

6 5 

13 

7 

6 

7 
6 6



 

 17 

PIANTONE STERZO ð STEERING COLUMN 

POS. COD . DESCRIZIONE DESCRIPTION 
PREZZO 

PRICE 

1 AFN.00499 Vite M 6x30 svasata  M 6x30 countersunk head screw  û 0.21 

2 SAN.00249 Rondella 6 svasata nera  Washer 6 countersunk black  û 2.37 

3 AFS.04221 Volante Centurion 360  Centurion steering wheel 360  û 213.15 

4 FAN.01626 Mozzo volante inclinato nero  Steering wheel hub inclined black  û 44.60 

5 AFN.00264 Dado M 6 autoblock alto  Nut M 6 high self -locking  û 0.10 

6 AFN.00105 Rondella 6,5 -12x1,5 Washer 6,5 -12x1,5 û 0.10 

7 AFN.00106 Dado M 6 autoblock basso  Nut M 6 low self -locking  û 0.10 

8 AFN.00289 Grano M 6x6 cuscinetto 30/puleggia  Grub screw M 6x6 axle bearing 30/pulley  û 3.09 

9 FC0.02186 Piantone sterzo Centurion  Centurion steering wheel column  û 56.81 

10 AFS.02124 Giunto cardanico D.42 piantone Centurion  Centurion steering column junktion D.42  û 105.74 

11 AFN.00137 Vite M 6x 35 cilindrica  M 6x 35 socket head screw  û 0.31 

12 AFN.00128 Dado M 8 autoblock alto  Nut M 8 high self -locking  û 0.21 

13 AFN.00129 Rondella 8,5 -17x1,5 Washer 8,5 -17x1,5 û 0.10 

14 AFS.02527 Flangia cuscinetto piantone Centurion  Centurion steering column bearing flange  û ---- 

15 AFN.00107 Vite M 8x25 esagonale  M 8x25 hexagonal head screw  û 0.31 

16 AFN.02154 Vite M 6x35 cilindrica 12.9  M 6x35 socket head screw 12.9  û 0.31 

17 FK0.02121 Cuscinetto piantone completo Centurion  Centurion steering column bearing complete  û 22.37 
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TUBOLARE PEDALE ð PEDAL TUBE 
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TUBOLARE PEDALE ð PEDAL TUBE 

POS. COD . DESCRIZIONE DESCRIPTION 
PREZZO 

PRICE 

1 AFN.02153 Vite M 8x35 cilindrica  M 8x35 socket head screw  û 0.62 

2 SZ0.02305 Distanziale fermo piantone Centurion  Centurion steering column block spacer  û 4.41 

3 AFN.00959 Cuscinetto 6000 fusello D10  Bearing 6000 stub axle bolt D10  û 5.97 

4 SZ0.02306 Distanziale bussola piantone Centurion  Centurion steering column sleeve spacer  û 2.63 

5 SC0.02074 Blocco cuscinetto sterzo Centurion  Centurion steering bearing block  û 26.15 

6 SC0.02066 Tubolare pedale Centurion  Centurion pedal tube  û 73.50 

7 AFN.00264 Dado M 6 autoblock alto  Nut M 6 high self -locking  û 0.10 

8 AFN.00105 Rondella 6,5 -12x1,5 Washer 6,5 -12x1,5 û 0.10 

9 AFN.00183 Vite M 6x20 cilindrica  M 6x20 socket head screw  û 0.31 

10 AFN.00350 Rondella 8,5-16x1,5 Washer 8,5 -16x1,5 û 0.10 

11 AFN.00160 Dado M 8 autoblock basso  Nut M 8 low self -locking  û 0.10 
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PEDALE ACCELERATORE ð THROTTLE PEDAL 
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PEDALE ACCELERATORE ð THROTTLE PEDAL 

POS. COD . DESCRIZIONE DESCRIPTION 
PREZZO 

PRICE 

1 SC0.4952D Pedale Centurion gas dx  Gas pedal Centurion  û 85.26 

2 AFN.00106 Dado M 6 autoblock basso  Nut M 6 low self - locking  û 0.10 

3 AFN.00105 Rondella 6,5 -12x1,5 Washer 6,5 -12x1,5 û 0.10 

4 AFN.05555 Vite m 8x 75 esagonale 5739 tutto filetto  M 8x 75 hexagonal head screw  û 0.00 

5 AFN.0049D Dado M 8  Nut M 8  û 0.10 

6 SBN.02396 Perno registro filo nero  Cable adjuster pivot black  û 7.56 

7 FAN.00260 Rondella 8 sedile alluminio nera  Aluminium seat washer 8 black  û 3.71 

8 AFN.00290 Vite M 8x20 svasata  M 8x20 countersunk head screw  û 0.31 

9 AFS.02130 Filo gas Centurion  Centurion gas cable  û 4.41 
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PEDALE FRENO ð BRAKE PEDAL 

!!!  

Versione corta - Short model ς 40 mm     AFS.0497404 

Versione lunga ς Long model ς 48.5 mm AFS.0586101 
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PEDALE FRENO ð BRAKE PEDAL 

POS. COD . DESCRIZIONE DESCRIPTION 
PREZZO 

PRICE 

1 SC0.4952S Pedale freno Centurion  Brake pedal Centurion  û 85.26 

2 AFN.00201 Copiglia pompa freno  Master Cylinder Forelock  û 0.21 

3 AFS.0586101 Puntale pompa freno rental  Rental master cylinder shaft  û 6.39 

4 SBN.00214 Spina 17.5mm  Pin 17.5mm  û 0.82 

5 AFN.0049D Dado M8  Nut M 8  û 0.10 

6 AFN.02291 Vite M 8x60 esagonale  M 8x60 hexagonal head screw  û 0.82 

7 FAN.00260 Rondella M8 alluminio nera  M8 aluminum washer black  û 3.71 

8 AFN.00290 Vite M 8x20 svasata  M 8x20 countersunk head screw  û 0.31 

9 AFN.00264 Dado autoblock alto M6  M6 tall self locking nut  û 0.10 

10 AFN.00105 Rondella 6,5 -12x1,5 Washer 6,5 -12x1,5 û 0.10 

11 AFN.02144 Vite M 6x20 bombata  M 6x20 button head screw  û 0.21 

12 SZ0.04019 Leva pedale freno Centurion  (estensione)  Brake pedal lever (extension)  û 8.40 

13 SZ0.04596 Raccordo registro guaina gas  Throttle cable fitting  û 6.09 

14 AFN.00425 Raccordo diritto completo  Straight pipe -fitting complete  û 8.76 

15 AMS.00591 Guaina filo D7 gas  Outer cable D7  û 5.67 
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CARRELLO PEDALE ð PEDAL SLIDER 
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CARRELLO PEDALE ð PEDAL SLIDER 

POS. COD . DESCRIZIONE DESCRIPTION 
PREZZO 

PRICE 

1 SZ0.02203 Molla pedale gas Centurion  Centurion pedal spring gas  û 6.20 

2 SZ0.02204 Molla pedale freno Centurion  Centurion pedal spring brake  û 6.20 

3 FMN.02993 Pompa freno completa Centurion  ð MODELLO NUOVO Centurion master cylinder assembly  -NEW MODEL û 146.27 

4 AFN.00160 Dado M 8 autoblock basso  Nut M 8 low self -locking  û 0.10 

5 AFN.00129 Rondella 8,5 -17x1,5 Washer 8,5 -17x1,5 û 0.10 

6 AFN.00106 Dado M 6 autoblock basso  Nut M 6 low self -locking  û 0.10 

7 AFN.00105 Rondella 6,5 -12x1,5 Washer 6,5 -12x1,5 û 0.10 

8 SZ0.02303 Distanziale pedaliera Centurion zinc  Control pedal spacer  û 2.52 

9 AFN.02290 Vite M 6x100 cilindrica  M 6x100 socket head screw  û 0.62 

10 SC0.02069 Carrello pedale Centurion  Centurion pedal trolley  û 85.26 

11 AFN.00443 Vite M 8x50 esagonale  M 8x50 hexagonal head screw  û 0.62 

12 AFN.00914 Vite M 8x70 esagonale  M 8x70 hexagonal head screw  û 0.62 

13 AFN.0049D Dado M 8  Nut M  8 û 0.10 

14 SZ0.00185 Raccordo M10  Fitting M10  û 1.55 

15 AFN.00186 Rondella 10,5 -14x2 rame  Copper washer 10,5 -14x2 û 0.31 

16 FL1.03591 Rullo nylon carrello pedale cent   Pedal trolley nylon spacer  û 4.30 

17 AFN.03545 Rondella 12 -18x1,5 rame Centurion  Copper washer 12 -18x1,5 Centurion  û 0.32 

18 SZ0.02356 Riduzione pompa freno Centurion  Master cylinder reduction Centurion  û 4.52 

that! Cw9bh /hat[9¢! /9b¢¦wLhb ά{9b½! [hDh /wDέ bhb 5L{thbL.L[9 t9w [! ±9b5L¢!Σ hw5Lb!w9 CabΦлнффо 

- 

/9b¢¦wLhb a!{¢9w /¸[Lb59w ά²L¢Ih¦¢ [hDh /wDέ L¢ L{ bh¢ !±!L[!.[9Σ t[9!{9 hw59w CabΦлнффо 
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POMPA FRENO ð MASTER CYLINDER 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

!!!  

POMPA FRENO CON LOGO REBUILD KIT COD CRG.05566 

POMPA FRENO SENZA LOGO REBUILD KIT COD 4.807.115497/0 

!!!  

MASTER CYLINDER WITH LOGO REBUILD KIT COD CRG.05566 

MASTER CYLINDER WITHOUT LOGO REBUILD KIT COD 
4.807.115497/0 
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POMPA FRENO ð MASTER CYLINDER 

POS. COD . DESCRIZIONE DESCRIPTION 
PREZZO 

PRICE 

1 AFS.05607 Raccordo innesto serbatoio  90° Centurion master  cylinder 90° fitting  û 12.50 

2 SAN.02993 Corpo pompa freno Centurion  Centurion master cylinder main component  û 58.07 

3 SZ0.02992 Molla pompa freno Centurion  Centurion master cylinder spring  û 4.80 

4 SDN.02995 Pistoncino pompa freno Centurion  Centurion master cylinder piston  û 17.96 

5 AFN.03000 Anello elastico pompa freno Centurion  Centurion master cylinder circlip  û 1.37 

6 AFS.02998 Copripolvere  pompa freno Centurion  Centurion master cylinder dust shield  û 10.40 

7 AFS.05559 Gommino bombato pompa freno CENT  Centurion master cylinder front oil seal  û 10.51 

8 AFS.05560 Gommino posteriore pompa freno Centurion  Centurion master cylinder rear oil seal û 10.71 

9 CRG.05566 Kit revisione pompa freno Centurion  Centurion master c ylinder rebuilding kit  û 21.63 

10 4.807.115497/0  Kit revisione pompa freno Centurion  NO CRG LOGO  Centurion master c ylinder rebuilding kit  NO CRG LOGO  û 36.75 
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POSIZIONATORE PEDALE ð PEDAL LOCATOR 
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POSIZIONATORE PEDALE ð PEDAL LOCATOR 

POS. COD . DESCRIZIONE DESCRIPTION 
PREZZO 

PRICE 

1 SZ0.00091 Distanziale sottotubolare anteriore Centurion  Centurion front botton spacer  û 27.51 

2 SZ0.00081 Distanziale sottotubolare posteriore Centurion  Centurion rear botton spacer  û 37.91 

3 AFS.00261 Vite testa tonda larga M 6x16 pianale  Floor tray screw M 6x16  û 0.21 

4 SZ0.03130 Spessore posizionatore Centurion  Centurion adjustment spacer  û 12.50 

5 AFN.00105 Rondella 6,5 -12x1,5 Washer 6,5 -12x1,5 û 0.10 

6 AFN.00106 Dado M 6 autoblock basso  Nut M 6 low self -locking  û 0.10 
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BLOCCO CARRELLO PEDALE - PEDAL SLIDER LOCK 
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BLOCCO CARRELLO PEDALE ð PEDAL TROLLEY LOCK 

POS. COD . DESCRIZIONE DESCRIPTION 
PREZZO 

PRICE 

1 AFS.02222 Cappuccio vinile rosso Centurion  Centurion silicon cap red  û 1.16 

2 SZ0.00468 Leva fix carrello pedale Centurion  Centurion trolley lever  û 11.24 

3 AFN.00263 Rondella 6,5 -18x1,6 Washer  6,5-18x1,6 û 0.10 

4 SZ0.03126 Supporto leva distanziale Centurion  Centurion support lever spacer  û 14.18 

5 AFN.02144 Vite M 6x20 bombata  M 6x20 convex head screw  û 0.21 

6 AFN.00106 Dado M 6 autoblock basso  Nut M 6 low self -locking  û 0.10 

7 AFS.00224 Clips standard  Clips standard  û 2.37 

8 AFS.00216 Forchetta semplice standard  Simple fork standard  û 4.94 

9 SBN.01518 Asta freno cm.30 pedaliera Centurion  Centurion draw pin cm.30 pedal trolley  û 19.85 

10 AFN.00093 Dado M 6  Nut M 6  û 0.10 

11 SZ0.02500 Molla fix distanziale Centurion  Centurion fix spring for spacer  û 6.20 

12 SZ0.03131 Leva fissaggio carrello pedale Centurion  Centurion lever for trolley  û 12.50 

13 SZ0.02542 Perno fix distanziale D12 Centurion  Centurion D12 fixed pivot spacer  û 12.50 

14 SBN.00214 Spina ripartitore mm17,5  Divider pin 17,5mm black  û 0.82 

15 AFN.00201 Copiglia  Master cylinder split pin  û 0.21 

16 SZ0.00798 Spina 6x25 Centurion zincata  Centurion pin 6x25  û 9.98 

17 AFN.00360 Dado M 5 autoblock basso  Nut M  5 low self -locking  û 0.10 

18 AFN.00361 Rondella 5,5 -15x1,5 Washer 5,5 -15x1,5 û 0.10 

19 SZ0.03132 Fissaggio carrello pedale Centurion  Centurion trolley control system  û 29.61 

20 SZ0.03129 Piastrina guida perno posizionatore Centurion  Centurion plate for trolley  û 7.14 

21 SZ0.02535 Spessore 8x10x30 Centurion  Centurion spacer 8x10x30  û 5.36 

22 AFN.01525 Vite M 5x16 bombata  M 5x16 convex head screw  û 0.21 

23 AFN.00090 Vite M 5x25 bombata  M 5x25 convex head screw  û 0.21 
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MOLLA RITORNO PEDALE ð PEDAL RETURN SPRING 
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MOLLA RITORNO PEDALE ð PEDAL RETURN SPRING 

POS. COD . DESCRIZIONE DESCRIPTION 
PREZZO 

PRICE 

1 AFS.00319 Molla a gas BE 120 Centurion  Centurion  gas springs 120  û 72.45 

2 AFS.00303 Rotula D10 -M8 Centurion  Centurion joint D10 -M8 for gas spring  û 6.20 

3 AFN.00133 Rondella 8,5 -14x1 Washer 8,5 -14x1 û 0.10 

4 AFN.00160 Dado M 6 autoblock basso  Nut M 6 low self -locking  û 0.10 
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TANICA SERBATOIO ð FUEL TANK 

1312 
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NOTA INTERNA:
- I componenti 9,10,11,16,17
rimangonoa listino solo come
ricambipertanto NON
devono essere inclusi nella DB
della pagina BF.TANICA

- Il componente 18 ̄ incluso
nella DB della pag.
BF.SUP.C.MOTORE

- Il componente 20 ̄ incluso
nella DB della pag.
BF.FRONTALINO

Pertanto i componenti 18 e 20
NON devono essere inclusi
nella DB della pag. BF.TANICA

Pos. Descrizione Desc. Listino Desc. Inglese Codice Q.ẗ'

1
Tanica serbatoio
completa CENT

Tanica serbatoio
completa

Fuel tank complete FM0.00138 1 

2
Tappino pescante tanica

(rosso)
Tappo pescante tanica

(rosso)
Fuel fitting cap (red) AFS.00142 1 

3 Tappino sfiato tanica
(nero)

Tappo sfiato tanica
(nero)

Fuel tank cap
(black)

AFS.00141 1 

4
Raccordo pescante

tanica
Raccordo pescante

tanica
Fuel tank catch

fitting
SL1.00149 1 

5 Raccordo sfiato Raccordo sfiato
serbatoio

Fuel tank bleeder
fitting

SL1.00151 1 

6 OR raccordo tanica OR raccordo tanica
Fuel tank fitting o-

ring
AFN.01379 2 

7 Tappo tanica Tappo tanica Fuel tank cap AFS.00143 1 

8 Guarnizione tapo tanica
Guarnizione tappo

tanica
Fuel tank cap rubber

seal
AFN.00144 1 

9
Dado raccordo tanica

M10
Dado raccordo tanica

M10 M10 fitting tank nut AFS.00325 1

10 Rondella 10-16x1 Fibra Rondella in fibra 10-16x1Fiber washer 10-16x1 AFN.00323 1

11
Rubinetto ritorno benzina

CENT
Rubinetto ritorno benzina

Centurion
Fuel return valve
Centurion

AFS.03349 1

12 Rondella 8,5-24x2 Rondella 8,5-24x2 Washer 8,5-24x2 AFN.02415 1

13
Vite M8x20 bombata

7380
Vite bombata M8x20

M8x20 button head
hex socket screw

AFN.00379 1

14 Pescante Pescante Fuel tank catch SL1.00147 1

15
Tubo pescante tanica LT.

8.5 (CM.24)
Tubo pescante benzina

24cm Fuel pipe 24cm SL1.00322 1

16
Spugna adesiva
Centurion

Spugna adesiva
Centurion

Adeshive sponge
Centurion

SL1.01786 1

17
Chiave 17 rubinetto

serbatoio (dado interno)
Chiave 17 rubinetto

serbatoio
17mm wrench for
fuel tank nut

SZ0.03729 1

18
Tubo benzina al metro
5x10.5 Centurion

Tubo benzina 5x10.5 (al
metro)

Fuel pipe 5x10.5 (per
meter)

AMS.04241 1

19
Spessore 8,5-14x5

barretta
Spessore 8,5-14x5

barretta
Rod spacer 8,5-14x5 FBN.00252 1

20 Tubo benzina al metro Tubo benzina (al metro)Fuel pipe (per meter) AMS.00139 1

21
Pescante tanica LT. 8.5

completo
Pescante tanica LT. 8.5

completo
Fuel tank catcher
complete

CRG.00147 1

Revisione:

PROPRIETA' DI CRG S.R.L. DI QUESTO
DISEGNO E' VIETATA LA CESSIONE A
TERZI, LA RIPRODUZIONE ANCHE
PARZIALE E LA COSTRUZIONE DEL
PARTICOLARE RAPPRESENTATO SENZA
LA NOSTRA AUTORIZZAZIONE SCRITTA.
CRG S.R.L. TUTELA I PROPRI DIRITTI A
NORMA DI LEGGE.

Scala:

1:3

Formato:

A3

Descrizione:

Tanica serbatoio completa CENT

Data:

Disegnato:

Francesco Pelizzari

05/08/2020

Massa:

Finitura sup.:

Materiale:

Rev. Descrizione modifica Disegnato Data

Quantiẗ:

CRG S.R.L. www.kartcrg.com

Pagina foglio:

1 di 1

Codice:
BF.TANICA

Richiesto

Pagina:
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TANICA SERBATOIO ð FUEL TANK 

POS. COD . DESCRIZIONE DESCRIPTION 
PREZZO 

PRICE 

1 FM0.00138 Tanica serbatoio completa  Fuel tank complete  û 43.98 

2 AFS.00142 Tappino pescante tanica (rosso)  Fuel research fitting tap (red)  û 2.27 

3 AFS.00141 Tappino sfiato tanica (nero)  Cap fuel tank (black)  û 2.27 

4 SL1.00149 Raccordo pescante tanica  Fuel tank catch fitting  û 10.51 

5 SL1.00151 Raccordo sfiato KF/KZ  Bleeder fitting KF/KZ  û 6.39 

6 AFN.01379 Or raccordo tanica  Fuel tank fitting o -ring û 0.93 

7 AFS.00143 Tappo tanica  Fuel tank cap  û 3.81 

8 AFN.00144 Guarnizione tappo tanica  Fuel tank cap ring  û 3.30 

9 AFS.00325 Dado raccordo tanica M10  Nut fitting tank M10  û 0.31 

10 AFN.00323 Rondella 10 -16x1 fibra  Fiber washer 10 -16x1 û 0.31 

11 AFS.03349 Rubinetto ritorno benz . Centurion  Return valve petrol Centurion  û 15.12 

12 AFN.02415 Rondella 8,5 -24X2 Washer 8,5 -24X2 û 0.10 

13 AFN.00379 Vite bombata M8x20  M8x20 button head hex socket screw  û 0.62 

14 SL1.00147 Pescante  Fuel tank catch  û 4.94 

15 SL1.00322 Tubo pescante benzina 24cm  Fuel pipe 24cm  û 1.44 

17 SZ0.03729 Chiave 17 rubinetto serbatoio (dado interno)  17 mm wrench for fuel tank tap  û 21.42 

18 AMS.04241 Tubo benzina 5x10,5 (al metro)  Fuel pipe 5x10,5 (per meter)  û 11.97 

19 FBN.00252 Spessore 8,5-14x5 barretta  Rod spacer 8,5 -14x5 û 1.34 

20 AMS.00139 Tubo benzina (al metro)  Fuel pipe (per meter)  û 4.12 

21 CRG.00147 Pescante tanica Lt. 8.5 completo  Fuel tank catcher complete  û 12.15 
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BATTERIA ð BATTERY 
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BATTERIA - BATTERY 

POS. COD . DESCRIZIONE DESCRIPTION 
PREZZO 

PRICE 

1 AFN.00106 Dado M6 autoblock basso  Nut M6 low self -locking  û 0.10 

2 AFN.00105 Rondella 6,5 -12x1,5 Washer 6,5 -12x1,5 û 0.10 

3 SZ0.04190 Piastra fissaggio batteria Centurion  Battery fixing plate  û 4.20 

4 AFN.00093 Dado M6  Nut M6  û 0.10 

5 AFS.00274 Prigioniero M 6X5  Prisoner M 6X50 û 1.24 

6 AFS.02360 Batteria stop v.12 A.7,2 Centurion  Centurion stop  battery v.12 A.7,2  û 36.12 
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PINZA FRENO ø30 ð BRAKE CALIPER ø30 -  LEGACY 
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PINZA FRENO ø30 ð BRAKE CALIPER ø30 

POS. COD . DESCRIZIONE DESCRIPTION 
PREZZO 

PRICE 

1 AFN.00107 Vite M 8x25 esagonale  M 8x25 hexagonal head screw  û 0.31 

2 AFN.00133 Rondella 8,5 -14x1 Washer 8,5 -14x1 û 0.10 

3 AFN.00286 Dado M 8 metalblock  Nut M 8 metalblock  û 0.31 

4 AFN.00128 Dado M 8 autoblock alto  Nut M 8 high self -locking  û 0.21 

5 SZ0.02102 Piastra supporto pinza Centurion  Centurion rear brake caliper support  û 23.73 

6 FM0.03621 Pinza posteriore CRG Ø30 completa  Rear brake caliper Ø30 complete Centurion  û 269.33 

7 AFN.01679 Vite M 5x80 cilindrica  M 5x80 socket head screw  û 0.31 

8 AFS.01682 Spina sicurezza pinza posteriore  Rear safety pin  û 2.37 

9 AFN.00159 Vite M 8x45 cilindrica  M 8x45 socket head screw  û 0.62 

10 SBN.00369 Tappo M10  Caliper cap M10  û 0.82 

11 AFN.00186 Rondella 10,5 -14x2 rame  Copper washer 10,5 -14x2 û 0.31 

12 SAN.1800D Semi pinza posteriore BK -09-10 30 destra nera  Half rear brake caliper BK -09-10 30 right black  û 103.00 

13 SZ0.00184 Spurgo M10  Bleeder M10  û 2.27 

14 AFS.03022 Gommino pinza posteriore  Rear brake caliper seal  û 4.22 

15 AFS.03023 Gommino parapolvere  Dust seal  û 3.81 

16 SD1.03475 Pistoncino pinza nol. Ø30 Centurion  Brake caliper piston Ø30 rent  û 12.77 

17 AFS.04205 Pastiglia freno posteriore rental  Rear brake pad rental  û 27.30 

18 AFN.00182 Or pinza  Caliper o -ring  û 0.82 

19 SAN.1800S Semi pinza post. BK-09-10 30 sinistra nera  Half rear brake caliper BK -09-10 30 left  black  û 103.00 

20 AFN.00360 Dado M 5 autoblock basso  Nut M 5 low self -locking  û 0.10 

21 AFS.03097 Tubo freno occhiello mm1570 rosso cent/centmini  Brake tube eyelet mm1570  û 52.29 

22 TCI.08X016 Vite M 8x16 cilindrica  M 8x16 socket head screw  û 0.21 
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PINZA FRENO ø32 ð BRAKE CALIPER ø32 
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Posizione: Descrizione: Codice:
Default/Q
UANTITA'

1 Vite M6x65 Cilindrica TCI.06x065 4 

2 Rondella 10,5-14x2 rame AFN.00186 3 

3 Spurgo M10 V09/10 SZ0.00184 2 

4 Semipinza freno CRG RENT
post. Ï32 SDN.3900S 1 

5 Gommino pinza posteriore Ï
32 V05/V08 AFS.01051 2 

6 Gommino parapolvere Ï32
V05/V08 AFS.01681 2 

7 Pistoncino pinza post CRG
RENT Ï32 SD1.03816 2 

8 Pastiglia freno CRG RENT 2 AFS.03744 2 

9 Or pinza 6x2 V09/10
posteriore AFN.00182 1

10 Semipinza freno CRG RENT
post. Ï32 SDN.3900D 1

11 Tappo M10 V09/V10 SBN.00369 1

12 Spina sicurezza pinza CRG
RENT post. SZ0.03776 2

13 Spina blocca pastiglia pinza
RENT post SZ0.03775 1

14
Tubo freno occhiello
mm1570 rosso Centmini AFS.03097 1

15 Raccordo freno M10 V09/10 SZ0.00185 1

16 Pinza posteriore CRG Rent
ß32 no past. SL2.N3900 1

Revisione:

LE INFORMAZIONI CONTENUTE IN
QUESTO DISEGNO SONO
PROPIETA' DI CRG S.p.A.,
OGNI RIPRODUZIONE TOTALE O
PARZIALE E' PROIBITA E PUNITA A
NORMA DI LEGGE. 0

Scala:

1:3

Formato:

A3

Descrizione:

Pinza posteriore CRG RENT Ï32

Data:

Disegnato:

Marco Perini

Massa:

Finitura sup.:

Materiale:

Rev. Descrizione modifica Disegnato Data

Quantiẗ:

CRG S.p.A. www.kartcrg.com

Pagina foglio:

1 di 1

Codice:
FM0.03900

Richiesto

Pagina:
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PINZA POSTERIORE ø32 ð REAR CALIPER ø32 

POS. COD . DESCRIZIONE DESCRIPTION 
PREZZO 

PRICE 

1 TCI.06x065 Vite M 6x65 cilindrica  M 6x65 socked head screw  û 1.03 

2 AFN.00186 Rondella 10,5 -14x2 rame  FINO A LUGLIO 2022 Copper washer 10,5 -14x2 ð up to july 2022  û 0.31 

2õ AFN.05870 Rondella 10 -16x2 rame  Copper washer 10 -16x2    û 0.72 

3 SZ0.00184 Spurgo M10  Bleeder M10  û 2.27 

4 SDN.3900S Semi pinza freno CRG rent post Ø32  CRG rent rear brake caliper Ø32  û 106.58 

5 AFS.01051 Gommino pinza posteriore Ø32  Rear brake caliper seal Ø32  û 4.22 

6 AFS.01681 Gommino parapolvere Ø32  Dust guard seal Ø32  û 2.88 

7 SD1.03816 Pistoncino pinza posteriore CRG rent Ø32  Rear brake caliper piston CRG rent Ø32  û 13.02 

8 AFS.03744 Pastiglia freno CRG rent 2  Brake pad CRG rent 2  û 30.87 

9 AFN.00182 Or pinza  Caliper o -ring û 0.82 

10 SDN.3900D Semi pinza freno CRG rent Ø32  CRG rear brake caliper Ø32  û 106.58 

11 SBN.00369 Tappo M10  Cap M10  û 0.82 

12 SZ0.03776 Spina sicurezza pinza CRG rent. post.  Pin safety CRG rent  û 4.43 

13 SZ0.03775 Spina blocca pastiglia pinza rent posteriore  Brake pad block pin rent  û 4.12 

14 AFS.03097 Tubo freno occhiello mm1570 rosso  Brake tube eyelet mm1570  û 52.29 

15 SZ0.00185 Raccordo freno M10  Fitting M10  û 1.55 

16 FM0.03900 Pinza posteriore crg rent ø32 completa  Rear brake crg rent caliper ø32 compl.  û 296.00 
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ASSALE ð REAR AXLE 
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Pos. Descrizione Desc. Listino Desc. Inglese Codice Q.ẗ'

1
Dado M14

autoblock alto
Dado M14

autoblock alto
M14 tall self-
locking nut

AFN.02682 6 

2 Rondella 15-30x2.5 Rondella 15-30x2.5
Whasher 15-
30x2.5

AFN.01564 6 

3
Chiavetta assale 3
pioli brunita

Chiavetta assale 3
pioli

Rear axle key 3
pin

AFS.00247 4 

4
Assale 30 H bianco

Centurion
Assale D30 bianco

Centurion
Centurion rear
axle D30 white

FZ0.02216H 1 

5
Cuscinetto assale
30 Centurion

Cuscinetto assale
Centurion

Centurion rear
axle support

AFS.02122 3 

6
Coppia viti cusc.
assale CENT 14x45

Coppia viti cusc.
assale Centurion

Centurion axle
bearing couple
of screws

SZ0.02368 3 

7
Boccola fissaggio

assale
Boccola fissaggio
assale Centurion

Rear axle fixing
bushing

SZ0.02519 2 

8 Dado M8 Dado M8 M8 Nut AFN.0049D 8 

9
Grano M8x14 testa

a punta
Grano M8x14 testa

a punta
Grub screw
M8x14

AFN.05529 8

10
Boccoia fissaggio
assale CENT
CORTA

Boccola Centurion
fissaggio corta

Rear axle short
fixing bushing

SZ0.04773 2
Revisione:

PROPRIETA' DI CRG S.R.L. DI QUESTO
DISEGNO E' VIETATA LA CESSIONE A
TERZI, LA RIPRODUZIONE ANCHE
PARZIALE E LA COSTRUZIONE DEL
PARTICOLARE RAPPRESENTATO SENZA
LA NOSTRA AUTORIZZAZIONE SCRITTA.
CRG S.R.L. TUTELA I PROPRI DIRITTI A
NORMA DI LEGGE. -

Scala:

1:3
Formato:

A3

Descrizione:

ESPLOSO ASSALE CENT STD

Data:

Disegnato:

Francesco Pelizzari

12/08/2020

Massa:

Finitura sup.:

Materiale:

Rev. Descrizione modifica Disegnato Data

Quantiẗ:

CRG S.R.L. www.kartcrg.com

Pagina foglio:

1 di 1

Codice:
BF.ASSALE

Richiesto

Pagina:
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ASSALE ð REAR AXLE 

POS. COD . DESCRIZIONE DESCRIPTION 
PREZZO 

PRICE 

1 AFN.02682 Dado M14 autoblock alto  M14 tall self -locking nut  û 0.31 

2 AFN.01564 Rondella 15 -30x2,5 Washer 15 -30x2,5 û 0.31 

3 AFS.0024701 Chiavetta assale 3 pioli  Rear axle key 3 pins  û 7.62 

4 FZ0.02216H Assale D30 bianco Centurion  Centurion rear axle D30 white  û 99.65 

5 AFS.02122 Cuscinetto assale Centurion  Centurion rear axle support  û 24.89 

6 SZ0.02368 Coppia viti cuscinetto assale Centurion  Centurion axle bearing couple of screws  û 7.35 

7 SZ0.02519 Boccola fissaggio assale Centurion  Centurion rear axle clamp bushing  û 29.19 

8 AFN.0049D Dado M 8  Nut M 8  û 0.10 

9 AFN.05529 Grano M 8x14 testa a punta  Grub screw M 8x14  û 3.09 

10 SZ0.04773 Boccola Cent. fissaggio assale corta  Rear axle clamp bushing Cent.  û 26.15 
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CARENA POSTERIORE ð REAR FAIRING 
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CARENA POSTERIORE ð REAR FAIRING 

POS. COD . DESCRIZIONE DESCRIPTION 
PREZZO 

PRICE 

1 AFS.02170 Carena posteriore Centurion  Centurion rear fairing  û 238.56 

2 SBN.02376 Dado M 6 cieco nero Centurion  Centurion blind nut M 6 black  û 1.16 

3 AFN.00263 Rondella 6,5 -18x1,6 Washer 6,5 -18x1,6 û 0.10 

4 AFN.00106 Dado M 6 autoblock basso  Nut M 6 low self-locking  û 0.10 

5 AFS.02296 Silentblock M+M M 6 25x20 Centurion  Centurion silentblock M+M M 6 25x20  û 2.73 

6 SZ0.2249D Supporto carena posteriore destro Centurion  Centurion rear fairing support right  û 30.87 

7 SZ0.2249S Supporto carena posteriore sinistro Centurion  Centurion rear fairing support left  û 30.87 
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LUCI STOP ð REAR STOP LIGHT 
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LUCI STOP ð REAR STOP LIGHT 

POS. COD . DESCRIZIONE DESCRIPTION 
PREZZO 

PRICE 

1 AFN.02543 Vite M 4x20 bombata  M 4x20 convex head screw  û 0.21 

2 FM0.04001 Cablaggio compl. luci stop Centurion con interr.  Cable system complete stop light Centurion  û 225.02 

3 AFN.02445 Rondella 4,5 -12,5x1,5 Washer 4,5 -12x1,5 û 0.31 

4 AFN.02544 Dado M 4 autoblock basso  Nut M 4 high self-locking  û 0.10 

5 FL1.02518 Luce stop posteriore tonda cablata  Centurion rear stop light round  û 73.71 

6 FL1.04001 Cablaggio luci stop Centurion mod. con interruttore  Cabel  system stop light Centurion for system with switch  û 31.19 

7 FL1.04002 Cablaggio raccordo idrostop Centurion mod. con interruttore  Centurion idro stop fitting model with switch  û 40.01 

8 AFN.00359 Vite testa bombata M5x12  M5x12 convex head screw  û 0.31 

9 AFN.00701 Dado autoblock alto M4  Nut M4 high self -locking  û 0.10 

10 SZ0.03808 Supporto piastrina interruttore Centurion  Centurion stop plate support  û 18.90 

11 AFN.02264 Rondella 5,3x10x1  Washer 5,3 -10x1 û 0.10 

12 AFN.00360 Dado M5 autoblock basso  Nut M5 low self -locking  û 0.10 

13 AFS.03821 Interruttore luci stop  Rear stop light contactor  û 74.24 

14 TSV.04x016 Vite M4 x 16 svasata znt  M4x16 countersunk head screw  û 0.21 

15 SZ0.03811 Guida interrutore fanale rosso  Red light switch plate support holder  û 10.61 

16 SZ0.03807 Supp. corpo interruttore Centurion  Centurion stop body support  û 21.42 

17 AFN.00264 Dado autoblock alto M6  Nut M6 high self -locking  û 0.10 

18 AFN.00263 Rondella 6,5 -18x1,6 Washer 6,5 -18x1,6 û 0.10 

19 AFN.00502 Vite M 6x16 bombat a M 6x16 convex head screw  û 0.21 
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DISCO FRENO E MOZZO ð BRAKE DISC AND HUB 
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6 3 
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7

Posizione Descrizione: Codice distinta: Quantiẗ

1 Vite M6 x 25 cilindrica AFN.00478 5 

2 Rondella 6.5-10x1 ottone AFN.00136 2 

3 Mozzo disco posteriore Al 30
Cent completo FM0.02344 1 

4 Vite M6 x 35 cilindrica AFN.02154 2 

5 Disco freno posteriore Cent SL2.02345 1 

6 Rondella 6.5-12x1.5 AFN.00105 5 

7 Dado M6 metalblock AFN.00234 5

Revisione:

PROPRIETA' DI CRG S.R.L. DI QUESTO
DISEGNO E' VIETATA LA CESSIONE A
TERZI, LA RIPRODUZIONE ANCHE
PARZIALE E LA COSTRUZIONE DEL
PARTICOLARE RAPPRESENTATO SENZA
LA NOSTRA AUTORIZZAZIONE SCRITTA.
CRG S.R.L. TUTELA I PROPRI DIRITTI A
NORMA DI LEGGE. 0

Scala:

1:2

Formato:

A3

Descrizione:

Esploso - DISCO FRENO POSTERIORE

Data:

Disegnato:

Francesco Pelizzari

17/06/2020

Massa:

Finitura sup.:

Materiale:

Rev. Descrizione modifica Disegnato Data

Quantiẗ:

CRG S.R.L. www.kartcrg.com

Pagina foglio:

1 di 1

Codice:

Richiesto

Pagina:
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DISCO FRENO E MOZZO ð BRAKE DISC AND HUB 

POS. COD . DESCRIZIONE DESCRIPTION 
PREZZO 

PRICE 

1 AFN.00478 Vite M 6x25 cilindrica  M 6x25 socket head screw  û 0.21 

2 AFN.06156 Rondella  6,5 -10x1 acciaio inox  Washer 6,5 -10x1 inox û 0.21 

3 FM0.02344 Mozzo disco posteriore 30 completo Centurion  Centurion rear brake disc hub 30 complete  û 99.65 

4 AFN.02154 Vite M 6x35 cilindrica 12.9  M 6x35 socket head screw 12.9  û 0.31 

5 SL2.02345 Disco freno posteriore Centurion  Rear brake disc Centurion  û 136.19 

6 AFN.00105 Rondella 6,5 -12x1,5 Washer 6,5 -12x1,5 û 0.10 

7 AFN.00234 Dado M 6 metalblock  Nut M 6 metalblock  û 0.21 



 

50 

SALVA DISCO ð DISC PROTECTOR 
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SALVA DISCO ð DISC PROTECTOR 

POS. COD . DESCRIZIONE DESCRIPTION 
PREZZO 

PRICE 

1 AFN.00106 Dado M 6 autoblock basso  Nut M 6 low self -locking  û 0.10 

2 AFN.00263 Rondella 6,5 -18x1,6 Washer 6,5 -18x1,6 û 0.10 

3 AFS.03419 Paradisco e parapuleggia Centurion stampato  Centurion disc and pulley -plate  û 72.45 

4 AFN.00478 Vite M 6x25 cilindrica 5931  M 6x25 socket head screw  û 0.21 

5 AFN.00594 Vite M 6x60 cilindrica 5931  M 6x60 socket head screw  û 0.31 
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PIANALE ð FLOOR TRAY 
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NOTA INTERNA:
Dal 2020 il pianale ̄ stato
unificato: non c'̄ pi½ la versione
del pianale per il sedile fisso.
L'unico pianale utilizzato ̄
quello sopra (COD. AFS.04032)

Pos. Descrizione Desc. Listino Desc. Inglese Codice Q.ẗ'

1
Vite testa tonda larga
M6x16 pianale

Vite M6x16 testa bombata
larga

M6x16 Large button
head screw

AFS.00261 9 

2 Rondella 6 svasata nera Rondella 6 svasata nera
Washer M6 countersunk

black
SAN.00249 2 

3 Rondella 6,5-18x1.6 Rondella 6,5-18x1.6 Washer 6,5-18x1.6 AFN.00263 2 

4 Dado M6 autoblock basso Dado M6 autoblock basso Self-locking thin M6 nut AFN.00106 2 

5
Pianale Centurion per
sedile regolabile

Pianale Centurion Floor tray Centurion AFS.04032 1 

6 Vite M6X40 svasata 5933 Vite M6X40 svasata M6x40 countersunk screw TSV.06X040 2 

7
Spessore sedile 10-27x14 in

nylon
Seat lining 10-27x14 Nylon

Spessore sedile 10-27x14
in Nylon

AFS.04662 2 

8
Clips prestola M6
Centurion

Clips prestola M6 Centurion M6 U nut speed clip AFS.02327 9 

9
Carter protezione carrello

pedale CENT
Carter protezione carrello

pedale Centurion
Cent footrest protection

fairing
AFS.02745 1

Revisione:

PROPRIETA' DI CRG S.R.L. DI QUESTO
DISEGNO E' VIETATA LA CESSIONE A
TERZI, LA RIPRODUZIONE ANCHE
PARZIALE E LA COSTRUZIONE DEL
PARTICOLARE RAPPRESENTATO SENZA
LA NOSTRA AUTORIZZAZIONE SCRITTA.
CRG S.R.L. TUTELA I PROPRI DIRITTI A
NORMA DI LEGGE. 0

Scala:

1:1

Formato:

A3

Descrizione:

Pianale + carter CENT STD

Data:

Disegnato:

Francesco Pelizzari

20/07/2020

Massa:

Finitura sup.:

Materiale:

Rev. Descrizione modifica Disegnato Data

Quantiẗ:

CRG S.R.L. www.kartcrg.com

Pagina foglio:

1 di 1

Codice:

Richiesto

Pagina:
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PIANALE ð FLOOR TRAY 

POS. COD . DESCRIZIONE DESCRIPTION 
PREZZO 

PRICE 

1 AFS.00261 Vite M 6x16 testa bombata larga  M 6x16 Large button head screw  û 0.21 

2 SAN.00249 Rondella 6 svasata nera  Washer M6 countersunk black  û 2.37 

3 AFN.00263 Rondella 6,5 -18x1,6 Washer 6,5 -18x1,6 û 0.10 

4 AFN.00106 Dado M 6 autoblock basso  Self-locking thin M6 nut  û 0.10 

5 AFS.04032 Pianale Centurion  Floor tray Centurion  û 186.59 

6 TSV.06X040 Vite M 6x40 svasata  M 6x40 countersunk head screw  û 0.31 

7 AFS.04662 Spessore sedile 10 -27x14 in Nylon  Seat lining 10 -27x14 Nylon  û 2.16 

8 AFS.02327 Clips prestola M6 Centurion  M6 U nut speed clip  û 4.41 

9 AFS.02745 Carter protezione carrello pedale Centurion  Centurion footrest protection fairing  û 106.58 



 

54 

INTERNO PIANALE ð INTERNAL FLOOR TRAY 
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INTERNO PIANALE ð INTERNAL FLOOR TRAY 

POS. COD . DESCRIZIONE DESCRIPTION 
PREZZO 

PRICE 

1 AFS.00261 Vite testa tonda larga M 6x16 pianale  Floor tray screw M 6x16  û 0.21 

2 AFN.00106 Dado M 6 Autoblock basso  Nut M 6 low self - locking  û 0.10 

3 AFN.00105 Rondella 6,5 -12x1,5 Washer 6,5 -12x1,5 û 0.10 

4 AFS.02948 Fascetta ferma tubo 18 Centurion  18 Hose clamp  û 1.26 
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SERBATOIO OLIO FRENI ð BRAKE OIL RECOVERY TANK 
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SERBATOIO OLIO FRENI ð BRAKE OIL RECOVERY TANK 

POS. COD . DESCRIZIONE DESCRIPTION 
PREZZO 

PRICE 

1 AMS.00139 Tubo benzina al metro  Fuel pipe (meter)  û 4.12 

2 AFN.02937 Fascetta acciaio 7 -11 Steel band 7 -11 û 1.47 

3 AFN.00105 Rondella 6,5 -12x1.5 Washer 6,5x12x1.5 û 0.10 

4 AFN.00106 Dado M6 autoblock basso  Self-locking thin M6 nut  û 0.10 

5 AFS.05309 Serbatoio olio freni con tappo rental  Rental brake fluid tank with cap  û 17.43 

6 AFN.01917 Vite M6 x 25 bombata  M6 x 25 button head screw  û 0.21 

7 AFN.00263 Rondella 6,5x18x1,6  Washer 6,5x18x1,6 û 0.10 

8 AFS.01981 Raccordo a Y 6mm  Y Fitting 6mm  û 5.77 

9 AFS.02309 Fascetta tubazione a crimpare  Fuel tank pipe band  û 1.13 

10 AFS.02325 Serbatoio olio freni con tappo Centurion  Recovery tank w/cap Centurion  û 16.60 

11 AFS.00261 Vite M6x16 testa bombata larga  M6x16 Large button head screw  û 0.21 
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SEDILE ð SEAT  
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SEDILE - SEAT 

POS. COD . DESCRIZIONE DESCRIPTION 
PREZZO 

PRICE 

1 AFS.02867 Sedile in plastica sp.7 Centurion  Centurion sp.7 plastic seat  û 137.66 

2 AFN.00350 Rondella 8,5 -16x1,5 Washer  8,5-16x1,5 û 0.10 

3 AFN.00128 Dado M 8 autoblock alto  Nut M 8 high self -locking  û 0.21 

4 AFS.04662 Spessore sedile 10 -27x14 nylon  Seat lining 10 -27x14 nylon  û 2.16 

5 AFN.00125 Rondella 10,5 -30x2,5 Washer 10,5 -30x2,5 û 0.21 

6 FAN.00260 Rondella 8 sedile alluminio nera  Aluminium seat washer 8 black  û 3.71 

7 AFN.00682 Vite M 8x60 svasata  M 8x60 countersunk head screw  û 0.82 

8 AFN.00290 Vite M 8x20 svasata  M 8x20 countersunk head screw  û 0.31 

9 AFS.03659 Spugna sedile centrale Centurion  Centurion central seat sponge  û 27.91 
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PIOMBO ð LEAD BALLAST LEGACY 
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PIOMBO ð LEAD BALLAST 

POS. COD . DESCRIZIONE DESCRIPTION 
PREZZO 

PRICE 

1 AFS.01536 Cinghia elastica cin -213 Centurion  Centurion belt cin -213 û 18.90 

2 FL1.02586 Piombo 5 kg Centurion (solo su richiesta)  5 kg lead Centurion (only on request)  û 35.60 

3 AFS.05218 Antivibrante piombo 48x98 centurion  Lead silentblock 48x98 cent  û 3.36 

4 AFS.00261 Vite testa tonda larga M 6x16 pianale  Floor tray screw M 6x16 û 0.21 

5 SZ0.02211 Supporto piombo Centurion  Centurion lead support  û 52.29 

6 AFN.00263 Rondella 6,5 -18x1,6 Washer 6,5 -18x1,6 û 0.10 

7 AFN.00264 Dado M 6 autoblock alto  Nut M 6 high self -locking  û 0.10 

9 FK0.01723 Kit piombo + antivibrante  Plomb + lead silentblock assy  û 165.80 
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SUPPORTO PIOMBO 2.0 ð LEAD BALLAST HOUSING 2.0 
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SUPPORTO PIOMBO 2.0 ð LEAD BALLAST HOUSING 2.0 

POS. COD . DESCRIZIONE DESCRIPTION 
PREZZO 

PRICE 

1 SZ0.06368  Supporto piombo centurion 2.0   Lead support cent 2.0  û 72.25 

2 AFS.05218  Antivibrante piombo 48x98 centurion   Lead silentblock 48x98 cent  û 3.40 

3 AFN.02921 Vite m 6x 12 cilindrica 5931  M 6x 12 socket head screw  û 0.20 

4 SZ0.06320 Mezzaluna fissaggio piombo cent dubai  Centurion halfmoon clamping lead box  û 17.10 

5 AFS.02222 Cappuccio vinile rosso cent   Silicon cap red cent  û 1.20 

6 AFS.00261 Vite testa tonda larga m 6x 16 pianale  Screw large round head m6x16  û 0.20 

7 FVO.06372 Coperchio piombo cent 2.0 nero opaco  Centurion lead box 2.0 cover  û 34.50 

8 SBN.00103 Perno supporto frontalino inferiore   Front fairing support pivot black  û 5.60 

9 AFN.00105 Rondella  6,5 -12x1,5  Washer 6,5 -12x1,5  û 0.10 

10 AFN.00264 Dado m 6 autoblock alto   Nut m6 high self -locking  û 0.10 

11 AFN.00128 Dado m 8 autoblock alto   Nut m8 high self -locking  û 0.20 

12 AFN.00287 Rondella  8,5 -14x1,5  Washer 8,5 -14x1,5  û 0.10 

13 AFN.01095 Vite m 8x 70 cilindrica 5931   M8x70 socket head screw  û 0.70 

14 BF.PIOMBO2.0 Kit piombo completo 2.0 (no piombi)   Lead box assy 2.0 ( no weights)  û 119.17 

15 FK0.01723 Kit piombo + antivibrante  Plomb + lead silentblock assy  û 165.80 
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PARAURTI ð BUMPER  
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PARAURTI - BUMPER 

POS. COD . DESCRIZIONE DESCRIPTION 
PREZZO 

PRICE 

1 SZE.02078 Paraurto anteriore Centurion  Centurion front bumper  û 149.21 

2 AFN.00107 Vite M 8x25 esagonale  M 8x25 hexagonal head screw  û 0.31 

3 AFN.00129 Rondella 8,5 -17x1,5 Washer 8,5 -17x1,5 û 0.10 

4 AFN.00128 Dado M 8 autoblock alto  Nut M 8 high self -locking  û 0.21 

5 AFN.00106 Dado M 6 autoblock basso  Nut M 6 low self -locking  û 0.10 

6 AFN.00105 Rondella 6,5 -12x1,5 Washer 6,5 -12x1,5 û 0.10 

7 AFN.00368 Vite M 6x40 cilindrica  M 6x40 socket head screw  û 0.21 

8 SZE.0521S Paraurto laterale sinistro Centurion  Centurion side bumper left  û 96.60 

9 AFN.00316 Vite M 8x22 cilindrica  M 8x22 socket head screw  û 0.31 

10 SZE.0521D Paraurto laterale destro Centurion  Centurion side bumper right  û 53.24 
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PROTEZIONE ANTERIORE ð FRONT BUFFER ð Big silentblock  
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04.06.2020 - F.Pelizzari:
Sostituito cod. AFS.03106
con AFS.04911
come da richiesta G.Tinini
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PROTEZIONE ANTERIORE ð FRONT BUFFER ð Big silentblock  

POS. COD . DESCRIZIONE DESCRIPTION 
PREZZO 

PRICE 

1 AFS.04911 Fascia paraurti anteriore cent con protez. pedali  Centurion front buffer band with side protection  û 208.32 

2 AFN.02294 Vite M12x50 svasata  M12x50 countersunk head screw  û 0.72 

3 AFN.02373 Vite M12x80 svasata  M12x80 countersunk head screw  û 1.44 

4 AFN.00676 Vite M12x60 svasata  M12x60 countersunk head screw  û 0.72 

5 AFS.0216305 Fascia paracolpi centrale anteriore interna Centurion  Centurion internal front central buffer band  û 69.30 

6 AFN.02293 Vite M12x40 svasata  M12x40 countersunk head screw  û 0.62 

7 AFN.02416 Rondella 12 -36x3 Washer 12 -36x3 û 0.10 

8 AFN.02394 Dado M12 autoblock basso  Nut M12 low self -locking  û 0.31 

9 AFS.0315402 Balestra anteriore Centurion  Centurion front leaf spring  û 173.88 

10 AFS.02509 Silentblock M+F M12 60x40 Centurion  Centurion silentblock M+F M12 60x40  û 8.09 

11 AFN.00132 Vite M 8x40 cilindrica  M 8x40 socket head screw  û 0.62 

12 AFN.00108 Rondella 8,5 -18x2 Washer 8,5 -18x2 û 0.10 

13 AFS.0216109 Balestra anteriore centrale Centurion  Centurion front central leaf spring  û 173.88 

14 AFN.00128 Dado M 8 autoblock alto  Nut M 8 high self -locking  û 0.21 

15 SZ0.00701 Dado M12 ovale 14x25  Special nut M12 14x25  û 3.36 

16 AFN.03610 Vite M12x35 svasata  M12x35 countersunk head screw  û 0.62 

17 SZ0.03466 Perno silentblock  Centurion silentblock pin  û 8.93 
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PROTEZIONE ANTERIORE ð FRONT BUFFER ð Small silentblock  
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PROTEZIONE ANTERIORE ð FRONT BUFFER - Small silentblock  

POS. COD . DESCRIZIONE DESCRIPTION 
PREZZO 

PRICE 

1 AFS.04911 Fascia paraurti anteriore Centurion  con protezione laterale  Centurion front buffer band with side protection  û 208.32 

2 AFN.02294 Vite M12x50 svasata  M12x50 countersunk head screw  û 0.72 

3 AFN.02373 Vite M12x80 svasata  M12x80 countersunk head screw  û 1.44 

4 AFN.00676 Vite M12x60 svasata  M12x60 countersunk head screw  û 0.72 

5 AFS.0216305 Fascia paracolpi centrale anteriore interna Centurion  Centurion internal front central buffer band  û 69.30 

6 AFN.02293 Vite M12x40 svasata  M12x40 countersunk head screw  û 0.62 

7 AFN.02416 Rondella 12 -36x3 Washer 12 -36x3 û 0.10 

8 AFN.02394 Dado M12 autoblock basso  Nut M12 low self -locking  û 0.31 

9 AFS.0315402 Balestra anteriore Centurion  Centurion front leaf spring  û 173.88 

10 AFS.04894 Silentblock m+f m 8 ø40x20 speciale m8x33 cent  Silentblock m+f m 8x33 ø40x20 cent  û 9.45 

11 AFN.00132 Vite M 8x40 cilindrica  M 8x40 socket head screw  û 0.62 

12 AFN.00108 Rondella 8,5 -18x2 Washer 8,5 -18x2 û 0.10 

13 AFS.0216109 Balestra anteriore centrale Centurion  Centurion front central leaf spring  û 173.88 

14 AFN.00128 Dado M 8 autoblock alto  Nut M 8 high self -locking  û 0.21 

15 SZ0.00701 Dado M12 ovale 14x25  Special nut M12 14x25  û 3.36 

16 AFN.03610 Vite M12x35 svasata  M12x35 countersunk head screw  û 0.62 

17 SZ0.03466 Perno silentblock Ø10X60 Centurion  Centurion silentblock pin Ø10X  û 8.93 
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PROTEZIONE POSTERIORE ð REAR BUFFER 
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PROTEZIONE POSTERIORE ð REAR BUFFER 

POS. COD . DESCRIZIONE DESCRIPTION 
PREZZO 

PRICE 

1 AFN.02294 Vite M12x50 svasata  M12x50 countersunk head screw  û 0.72 

2 SZ0.02367 Rondella svasata bullone M12 Centurion  Centurion countersunk bolt washer M12  û 9.35 

3 AFS.02160 Fascia paracolpi centrale posteriore Centurion  Centurion rear central buffer band  û 200.45 

4 TES.10X035 Vite M10x35 esagonale  M10x35 hexagonal head screw  û 0.62 

5 AFN.00125 Rondella 10,5 -30x2,5 Washer 10,5 -30x2,5 û 0.21 

6 AFS.02166 Balestra posteriore Centurion  Centurion rear leaf spring  û 78.75 

7 AFN.02416 Rondella 12 -36x3 Washer 12 -36x3 û 0.10 

8 AFN.02364 Dado M12 autoblock alto  Nut M12 high self -locking  û 0.31 

9 AFN.02393 Dado M10 autoblock alto  Nut M10 high self-locking  û 0.21 

10 AFN.02394 Dado M12 autoblock basso  Nut M12 low self -locking  û 0.31 

11 AFN.01637 Rondella 10,5 -20x2 Washer 10,5 -20x2 û 0.21 

12 AFN.03561 VIite M12x45 svasata  M 12x45 countersunk head screw  û 0.62 
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PROTEZIONE LATERALE DESTRA ð SIDE BUFFER R.H.  
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PROTEZIONE LATERALE DESTRA ð SIDE BUFFER R.H. 

POS. COD . DESCRIZIONE DESCRIPTION 
PREZZO 

PRICE 

1 AFS.2160DS Fascia paracolpi laterale posteriore destra/sinistra Centurion  Centurion rear side buffer band right/left  û 0.62 

2 AFN.02293 Vite M12x40 svasata  M12x40 countersunk head screw  û 198.66 

3 AFN.02153 Vite M 8x35 cilindrica  M 8x35 socket head screw  û 0.62 

4 AFN.02415 Rondella 8,5 -24x2 Washer 8,5 -24x2 û 0.62 

5 AFS.3158D Balestra laterale destra Centurion  Centurion side leaf spring right  û 0.10 

6 AFN.02416 Rondella 12 -36x3 Washer 12 -36x3 û 58.49 

7 AFN.02364 Dado M12 autoblock alto  Nut M12 high self -Locking  û 0.10 

8 AFN.00129 Rondella 8,5 -17x1,5 Washer 8,5 -17x1,5 û 0.31 

9 AFN.00128 Dado M 8 autoblock alto  Nut M 8 high self -locking  û 0.10 

10 AFS.03867 Base protezione Centurion stampata  Centurion protection base  û 0.21 

11 AFN.02915 Vite M 8x55 cilindrica 5931  M 8x55 socket head screw  û 117.29 

12 AFN.02801 Vite M 8x150 cilindrica  M 8x150 socket head screw  û 0.82 

13 SZ0.00611 Bussola fascia paracolpi laterale posteriore Centurion  Centurion rear bushing liner for lat. bumper protect.  û 2.27 

14 SZ0.00597 Bussola fascia paracolpi laterale anteriore Centurion  Centurion front bushing liner for lat. bumper protect.  û 8.72 

15 AFS.3149DS Fascia paracolpi lat. ant. dx/sx cent std  Centurion front side buffer band rh/lf  û 2.52 

16 SZ0.02367 Rondella 12 svasata bullone Centurion  Centurion conutersunk bolt washer M12  û 223.97 

17 AFN.00159 Vite M 8x45 cilindrica  M 8x45 socket head screw  û 9.35 

18 AFN.02311 Vite M 8x60 cilindrica  M 8x60 socket head screw  û 0.62 

19 SZ0.03960 Distanziale tubolare per balestra DX Centurion  Side leaf spring spacer  û 0.82 
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PROTEZIONE LATERALE SINISTRA ð SIDE BUFFER L.H.  
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PROTEZIONE LATERALE SINISTRA ð SIDE BUFFER L.H. 

POS. COD . DESCRIZIONE DESCRIPTION 
PREZZO 

PRICE 

1 AFS.3149DS Fascia paracolpi laterale anteriore destra/sinistra Centurion  Centurion front side buffer band right/left  û 223.97 

2 AFN.02293 Vite M12x40 svasata  M12x40 countersunk head screw  û 0.62 

3 AFN.02153 Vite M 8x35 cilindrica  M 8x35 socket head screw  û 0.62 

4 AFN.02415 Rondella 8,5 -24x2 Washer 8,5 -24x2 û 0.10 

5 AFS.2167S Balestra laterale sinistra Centurion  Centurion side leaf spring left  û 78.75 

6 AFN.02416 Rondella 12 -36x3 Washer 12 -36x3 û 0.10 

7 AFN.02364 Dado M12 autoblock alto  Nut M12 high self-locking  û 0.31 

8 AFN.00129 Rondella 8,5 -17x1,5 Washer 8,5 -17x1,5 û 0.10 

9 AFN.00128 Dado M 8 autoblock alto  Nut M 8 high self -locking  û 0.21 

10 AFS.03867 Base protezione Centurion stampata  Centurion protection base  û 117.29 

11 AFN.01095 Vite M 8x70 cilindrica  M 8x70 socket head screw  û 0.72 

12 AFN.02801 Vite M 8x150 cilindrica  M 8x150 socket head screw  û 2.27 

13 SZ0.00611 Bussola fascia paracolpi laterale posteriore Centurion  Centurion rear bushing liner for lat. bumper protect.  û 8.72 

14 SZ0.00597 Bussola fascia paracolpi laterale anteriore Centurion  Centurion front bushing liner for lat. bumper protect.  û 2.52 

15 AFS.2160DS Fascia paracolpi laterale posteriore destra/sinistra Centurion  Centurion rear side buffer band right/left  û 198.66 

16 SZ0.02367 Rondella 12 svasata bullone Centurion  Centurion conutersunk bolt washer M12  û 9.35 
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PLACCHE PARACOLPI ð PLASTIC PLATE 














































































































